

У РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ ЗАВОДА

ТОКАРЯ Федора Лялина на заводе «Миассэлектроаппарат» знают как хорошего рационализатора. В этом году он внедрил на своем рабочем месте несколько предложений, позволивших стачинику повысить производительность труда.

На своем станке Ф. Лялин обрабатывает вал и крышку подшипника. Рабочий задумался над тем, как увеличить режимы резания и повысить выработку. Применив твердосплавный резец другой марки, он успешно добился этого.

Если раньше токарь обтачивал вал за 3 часа, то теперь за 2,3 часа. При черновой обработке крышки подшипника Федор изменил подачу с 0,43 миллиметра на оборот на 0,78. В результате время изготовления детали стало не час, а 0,8 часа. Ценные предложения новатора позволяют заводу сэкономить не одну сотню рублей.

К. ПАНОВ.

ВОСКРЕСНЫЙ ВЫПУСК



- ◆ УДАРНАЯ ВАХТА ПЯТОГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ.
- ◆ ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ.
- ◆ ВОСКРЕСНЫЙ РЕПОРТАЖ О ЦВЕТАХ.
- ◆ В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Коллектив Тургоякского рудоуправления готовится достойно встретить праздник — День металлурга. Где бы вы не побывали в эти дни, в горном или в железнодорожном цехах, на дробильно-сортировочной фабрике — всюду чувствуется ритм напряженного и вдох-

Слово не расходится с делом

новенного труда. Девиз добытчиков ценного сырья для металлургов Южного Урала — «Дать к празднику 49 тысяч тонн сверхплановых флюсов!» Обязательство горняков подкрепляется делами. К шестимесячному плану выдано больше задания на 44,5 тысячи тонн известняка.

Отлично работает с начала месяца дробильно-сортировочная фабрика. Ее коллектив вносит достойный вклад в общее дело — за первую декаду выдано на 2700 тонн сырья больше, чем предусматривалось планом. Фабрика опережает график на одну смену.

— Все смены, — рассказывает начальник фабрики Лев Эммануилович Кружилин, — работают ритмично. Впереди всех идет смена Ивана Леонидовича Ширяева. За первую декаду этот коллектив, носящий почетное звание смены коммунистического труда, выполнил задание на 111,8 процента. В счет обязательств смена уже имеет 1600 тонн известняка.

По родной стране

Ленинские премии вручены

КИЕВ. На торжественное вручение дипломов и почетных знаков лауреата Ленинской премии в Академии наук Украинской ССР собрались представители научно-исследовательских учреждений и вузов, промышленных предприятий и строек, партийные и советские работники столицы Украины.

По поручению Комитета по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР член Комитета академик Б. Е. Патон вручил дипломы и почетные знаки лауреата Ленинской премии сотрудникам Института электросварки АН УССР Д. А. Дудко, А. Г. Потапьевскому, В. Я. Дубовицкому, Б. И. Медовару, Ю. В. Латашу, Б. И. Максимовичу, работникам Херсонского судостроительного завода В. Ф. Заботину и А. А. Вычегжанину и другим.



Люди творческого труда

Год издания 29-й

№ 87
(5347)

ВОСКРЕСЕНЬЕ
14
июля
1963 года

Цена 2 коп.

Уральский автомобильный завод. Цех шасси. Партийный участок «Кардан» Юрий Николаевич Киселев (слева) и последователи М. Мороз, сварщик Александр Шустиков и сварщик Валентина Суханова.

Фото Е. Ткаченко.

Обширный план составили ремонтники оборудования во главе с механиком фабрики Юрием Васильевичем Плотниковым. Они решили в этом году снизить внутрисменные простои на фабрике на 25 часов, модернизировать рабочие грохота с тем расчетом, чтобы повысить их пропускную способность на 30 процентов.

Ремонтники взяли обязательство добиться лучших условий труда рабочим. Для этого в котельной фабрики они решили установить вытяжные зонты, герметизировать рабочие агрегаты и транспортеры с установкой отсосов пыли. Это значительно повысит выработку рабочих. В своей мастерской для облегчения труда бригада установит подъемник и тельфер.

Никогда у горняков слова не расходятся с делами. Есть полная уверенность в том, что добытчики флюсов встретят свой праздник большими успехами в работе.

П. КРОТОВ.

Алексею Васильевичу. Незадолго до моего прихода он вернулся с работы.

Ударник Алексей Вахонин

О себе он говорил мало. Больше о своих товарищах, коллективе. Когда ближе знакомишься с этим простым человеком, перед тобой встает скромный труженик, который вместе со своими товарищами по работе честно и добросовестно работает на производстве. Каждый успех коллектива его радует.

Профессия гидромониторщика — не из легких специальностей. Она требует знаний, силы воли, выдержки. Всеми этими качествами и обладает Алексей Васильевич. Ведь не секрет, работать на гидравлике приходится в разное время: днем и ночью, под полями лучами солнца и под проливным дождем. И Вахонин при любых обстоятельствах с честью несет трудовую вахту.

— Трудности не страшны, — говорит он, — если по настоящему полюбишь свое дело.

Он прав. Убедительным доказательством этому служит то, что гидромониторщик отдал горному делу 20 лет.

За это время Алексей Васильевич в совершенстве овладел техникой. Он, как правило, систематически выполняет нормы выработки, в надлежащем порядке содержит гидромонитор. Значительно усложняют работу высокие борта полигона. При глубокой залежи содержания золота они достигают 11 и более метров высоты. Но и при подобных обстоятельствах мониторщик очень умело руководит водяной струей, добиваясь наилучшей эффективности размыва грунта. Вахонин пристально следит за правильным откосом струи, подачей воды насосной станцией, за транспортировкой породы. Рабочий не допускает, чтобы по его вине возникла авария.

(Окончание на 2 стр.).

Сообщение ТАСС

В июне — июле с. г. в Советском Союзе произведены успешные запуски усовершенствованных вариантов ракет-носителей для космических объектов в район центральной части Тихого океана.

Полет ракет и работа всех их систем проходили в точном соответствии с намеченной программой.

В связи с этим ТАСС уполномочен заявить, что с 11 июля с. г. и второй район, ограниченный координатами, указанными в сообщении ТАСС от 12 мая 1963 года:

Северная широта

35 градусов 23 минуты

33 градуса 10 минут

32 градуса 08 минут

34 градуса 21 минута

Восточная долгота

173 градуса 52 минуты

175 градусов 24 минуты

173 градуса 56 минут

172 градуса 23 минуты,

свободен для мореплавания и полетов самолетов.

Забытая дорога

Более пяти лет не ремонтируется дорога в поселок Сыростан. Не говоря о ненастной погоде, и в погожие дни сюда трудно проехать на автомашине. И по этой дороге сейчас курсирует автотранспорт в сторону Златоуста, так как бетонная дорога до поселка Уржумки сейчас ремонтируется.

Горисполком должен строго спросить за состояние этой дороги с тех организаций, которые должны привести ее в порядок. Ведь куда годится, в области проходит месячник строительства и ремонта дорог, а на дорогу в поселок Сыростан не привезено ни одной машины щебня.

ЖМАЕВ, ВОРОБЬЕВ, ЯКОВЛЕВ, КАЧЕВ — всего 10 подписей шофёров.

Больше добрых сессии

Бытовое обслуживание в Миассе и Чебаркуле обсуждалась 11 июля третья сессия Миасского городского Совета. С докладом об этом выступил заместитель председателя городского Совета тов. Петренко.

Прежде в обоих городах обслуживали население предприятия разных ведомств и профилей. Теперь этим занимаются только комбинаты бытового обслуживания. В 1960 году в Миассе работала 31 мастерская, а за последние годы комбинат открыл еще 13. Созданы пункты приема обуви в починку. Населению пришелся по вкусу прием заказов на шитье одежды в кредит. Большой популярностью пользуются магазины, торгующие в кредит и выдающие напрокат вещи бытового обихода. В Миассе работают два пункта проката, но в Чебаркуле пока нет ни одного. Четыре магазина «Кулинария» и два их филиала в Миассе и Чебаркуле получили широкое признание покупателей.

И все-таки это лишь часть того, что можно было бы сделать для улучшения обслуживания трудящихся. Миасский комбинат не выполняет план по многим видам обслуживания. В Чебаркуле план первого полугодия также выполнен лишь за счет некотор

ых разновидностей работ. Комбинаты не могут похвастаться высоким качеством и быстрой исполнения заказов, и порой комбинаты не привлекают, а отпугивают заказчиков. Профессиональная подготовка работников поставлена плохо. Мал выбор тканей для шитья одежды, недостает материалов для ремонта обуви и бытовых приборов. Плохо работают некоторые бани — в старой части города на станции Миасс-II.

Сейчас предстоит организовать широкую сеть всестороннего бытового обслуживания. Нужно чтобы в городе было бюро добрых услуг, чтобы в пунктах приема обуви был организован моментальный ремонт обуви, чтобы в городах работали чистильщики, чтобы в каждом районе Миасса был кулинарный магазин. Пора оборудовать комбинаты бытового обслуживания современной техникой, оказаться от допотопных, устаревших механизмов. Областному управлению бытового обслуживания следовало бы обеспечить комбинаты хорошими материалами.

— Очень хорошо, — говорит депутат тов. Коробейников, — что на сессии обсуждается такой животрепещущий вопрос. В поселке станции Миасс-I много проблем в обслуживании населения. Долго здесь не было сапожной мастерской, парикмахерской. Наконец, их открыли. Но пропускная способность их мала, и поэтому, например, обувь сплошь и рядом чинят шабашники. На станции нужно практиковать больше разных услуг, тем более, что здесь всегда много приезжих, туристов. Филиал кулинарного магазина можно открыть в помещении бывшего железнодорожного буфета. Но у треста столовых нет холодильного оборудования.

Депутат тов. Шерстнев, нештатный инструктор горисполкома тов. Сенкевич и другие говорили об острой нехватке воды во многих районах индивидуальной застройки. Тт. Коробейников, Шерстнев, Энгель резко критиковали руководителей торгующих организаций Миасса и Чебаркуля за плохую работу магазинов и за то, что в продаже нет извести, хотя выжигают ее под боком.

Главный инженер комбината бытового обслуживания г. Чебаркуля тов. Гаврилов, рассказав о работе коллектива, поставил вопрос о расширении площади для мастерских. За десять лет

Продолжение на 3 стр.

ГИДРЫ НАМ ПРИНЕШУТ

Осквернители природы распоясились

На Урал «переместилось» южное лето. Стоят жаркие, солнечные дни, и миассцы не упускают случая отдохнуть в чудесных уголках, которыми так щедро наградила природа наш город.

Но вот спала жара, наступил вечер. Пустеют пляжи и зеленые лужайки. Глазам предстает ужасная картина: целые вороха грязных газет валяются тут и там, консервные банки, селедочные скелеты, битые бутылки...

И это сделали любители природы? Как-то не укладывается в голове.

Можно даже выделить категории осквернителей природы. Одни, нечистоплотные, оставляют грязь на том же месте, где сидели; другие, «щепетильней», бросают отходы за соседний куст, третьи аккуратнейшим образом складывают все в воду: банки, стекла, мусор. Так захламляются и загрязняются места отдыха.

На Ильменском озере, сразу за туристской базой, есть поляна. «Стараниями» отдыхающих она превращена в мусорную свалку.

Мириады мух долго сопровождают вас и по берегу озера Тургояк за пионерским лагерем автозавода. Здесь любят останавливаться группы заезжих туристов...

В конце июня на берег озера Ильмень выехали ребята из городского пионерского лагеря автозавода.

Поляна оказалась неприветливой. Только разыгрались ребята, как один мальчик порезал ногу. Стекла оказалось слишком много, и дети вынуждены были собраться на самом берегу. Решили искупаться. Но и в воде ребят поджидала неприятность. Надо ли говорить о том, что отдых был испорчен. Детям пришлось вернуться в город.

Мы не собираемся утверждать, что все отдыхающие

единаковы, но варварское, потребительское отношение к природе стало своего рода нормой. Видимо местным Советам стоит подумать о каких-то действенных мерах к осквернителям природы. Другого выхода нет.

М. ДЕРИГЛАЗОВ.

(Начало на 1 стр.).

Но не всегда у гидравлистов все идет так гладко. По непредвиденным обстоятельствам нет-нет, да чтонибудь случится, повлечет за собой остановку гидравлики. Алексей Вахонин при этом не остается сторонним наблюдателем. Он безошибочно обнаруживает причины и устраняет их. Как-то внезапно остановился землесос. Растерявшиеся, машинист не мог отыскать неполадки. На помощь пришел Вахонин. Он обнаружил, что между рабочей лопотью колеса и корпусом землесоса попал камень. Быстро камень был выбит и землесос снова заработал.

На днях у второго гидромонитора вдруг не стал вращаться ствол. Не дожидаясь электрослесаря, Вахонин установил причину — плохая смазка шарнирного соединения. Подобных примеров смекалки и инициативы в трудовой биографии мониторщика немало.

Гидравлики, как известно, расходуют максимальное количество электроэнергии. Алексей Васильевич строго следит за экономным расходованием. Он ни на минуту не отходит от гидромонитора и не допускает того, чтобы водяная струя была вхолостую. Он следит за собой и того же требует от товарищей.

Алексей Вахонин не мыслит ограничиваться одной профессией. За последние годы он в совершенстве овладел новыми профессиями — слесаря, плотника, столяра... Часто гидромониторщики заменяют в работе товарищей. Рабочий не уйдет с полигона, когда там требуется совместный труд всего коллектива. Так, недавно для перестановки землесоса надо было подготовить площадку. Предстояла немалая работа. Закончив рабочую смену, Алексей Васильевич остался на работе и в ночную смену.

Коллектив 287 гидравлики взял обязательство за сезон золотодобычи обработать в среднем не менее 120 тысяч кубометров горной массы, снизить расход электроэнергии на 3 процента. Обязательства золотодобытчики успешно выполняют. И в этом немалая заслуга ударника коммунистического труда Алексея Вахонина.

М. ФЕДОРОВ,
наш нештатный корреспондент.

Ударник Алексей Вахонин



Гости сельских тружеников

Мысль о поездке на велосипедах по соседним селам с концертом зародилась у участников художественной самодеятельности клуба поселка Тургояк давно.

Энтузиасты уже тогда начали готовить номера программы. Почтальон Т. Запевалова, автозаводцы В. Шершнев, В. Волокитин, В. Филатов, Ю. Елфутин, учащаяся Г. Тютева и другие подолгу задерживались вечерами в поселковом клубе.

Наконец, агитбригада покидает поселок. За семь дней она побывала в Половинке, Ключевке, Крыжановке и Большаково, и везде сельские труженики тепло принимали самодеятельных артистов.

Гости исполняли популярные песни интермедии на темы близкие слушателям, читали стихи, басни, отрывки из художественных произведений.

Поездка очень понравилась ребятам. Они не только отдохнули, но и сделали важное дело: доставили много интересных минут жителям сел.

Ю. ХОДЫРЕВ, заведующий клубом.

«АЛГА» — МЕЧТА АЛЬПИНИСТОВ

На пути у альпинистов горная река. Это не останавливает смелых. Организована надежная переправа.

Фото М. Редькина.

Награды лучшим кооператорам

6 июля советские люди отмечали 41-ю годовщину Международного дня кооперации. Задолго до праздника среди кооператоров Миасского потребительского общества с особой силой развернулось социалистическое соревнование. План второго квартала намного перевыполнен по всем показателям.

Недавно правление Челябинского облпотребсоюза и сельский обком профсоюзов работников государственной торговли и потребкооперации подвели итоги соревнования и наградили лучших кооператоров значками «Отличник советской торговли» и почетными грамотами.

Среди миасских кооператоров значками награждены заведующая магазином Н. Жукова, группогорупполномоченных пайщиков И. Жмаев из села Сыростан и председатель лавочной комиссии И. Симонов.

Грамоты получили член правления райпо Н. Горбылев и Э. Бороб.

Ф. АЛИМОВ.



Всего десять месяцев прошло, как живет на станции Миасс Николай Старцев. Это привлекательный на вид молодой мужчина и неплохой специалист, знающий свое дело. Но...

Если бы не было этого «но»!

Соседи, знакомые видят, как преображается он в день получки. «Преображение» не проходит и на следующий день. Жена не знает, куда от стыда спрятать глаза. Ведь она педагог, воспитатель.

—Только тише, пожалуйста, тише. Ведь соседи слышат, стыдно!

Но пьяничка распахивает окна и, не стесняясь в выражениях, кричит еще громче. Затем... один небрежный взмах над тарелкой — и лапша висит на стене. Больно за жену и дочурку Старцева.

Чем он недоволен? Что ему нужно? Чего он добивается?

Ничего. Просто ему нравится издеваться. Глумление над человеком, над своим собственным достоинством, над любовью вошло у Старцева в привычку.

Самое страшное, когда человек не знает, чего он хочет. О таких в народе говорят: «С жиру бесится». Каким надо быть бессовестным, чтобы, имея возможность трудиться вовсе не сверх своих сил, при семи часовом рабочем дне еще и прогуливать по два-три дня!

Знали ли руководители цеха опытного производства № 3 автозавода о поведении Старцева? Знали — и постарались побыстрее освободиться от нерадивого с отметкой в трудовой книжке: «Уволен по собственному желанию».

А по собственному ли?

Пора бы, наверное, отдалм кадров отказаться от

этой трафаретной формулировки. На физиономии Старцева не было написано, что он забудыга, и в отделе кадров элеватора с распостертыми объятиями принял

„По собственному желанию“

ли его — и шофера, и пьяницу — первого класса. Как говорится, подложили свинью автозаводцы!

Знают ли товарищи по работе, что Старцев в нетрезвом состоянии садится за руль? Знают — ведь так было — да молчат.

Иной раз можно слышать, будто — если шофер — так обязательно пьяница. Почему идут такие разговоры?

ВЫИГРЫШ ТОРПЕДОВЦЕВ

Команда «Торпедо» ступенчато за ступенькой завоевывает право на обладание кубком области по футболу. Позавчера торпедовцы в г. Аше встретились с местными футбольистами и одержали победу со счетом 3:1.

На стадионе автозавода состоялась игра на приз обкома ВЛКСМ для юношеских команд. Юношеская команда «Торпедо» принимала саткинскую команду «Магнезит». Результат матча 4:2 в пользу миассцев.

СКАЗКА О „РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЯХ“

«Как бы империалисты, монополисты ни называли свой мир — «народным капитализмом», обществом «свободного предпринимательства», в какие бы одежды они ни рядали его, ни что не может изменить антинародной сущности капитализма, империализма».

(Н. С. ХРУЩЕВ).

Идеологи буржуазии не жалеют усилий, чтобы представить капиталистический строй как общество, в котором якобы изжита эксплуатация, где капиталисты трудятся наравне с рабочими и чуть ли не стали «слугами народа».

Они утверждают, например, что, продавая рабочим акции, монополии делают их тем самым якобы «совладельцами предприятий». Однако факты наголову разбивают это утверждение. Данные, приведенные в книге «Народный капитализм, держатели акций и производство» изданной в США, свидетельствуют о том, что такие акции имеют только 6 процентов американских рабочих. При этом лишь 0,2 процента стоимости всех акций в США находятся в руках трудающихся. В то же время 59 процентами капиталов владеет небольшая группа крупнейших монополистов. Они-то и загребают огромные прибыли.

Аполоgetы капитализма, пытаясь обелить свой строй, прибегают и к другому трюку. Они произвольно складывают доходы богачей и рабочих, а затем выводят заведомо фальшивые данные о жизни так называемого «среднего американца». По этой же «системе» фабрикуют-

ся и средние данные о распределении в США автомобилей, телевизоров, холодильников и т. д.

Но о каких средних показателях может идти речь, если автомобильный король Генри Форд, устраивая для своей 18-летней дочери вечеринку, тратит на это 280 тысяч долларов, а от 40 до 50 миллионов «средних» американцев живут в нищете!

Беззастенчиво лгут апологеты капитализма и о распределении налогов в США. Они уверяют, что налоги в стране платят все — и рабочие, и капиталисты. Формально это так. Но во-первых, рабочий вносит налоги из денег, заработанных собственным трудом, в то время как капиталист — из прибылей, то есть за счет неоплаченного труда рабочих, которых он эксплуатирует. Кроме того, каждый предприниматель перекладывает большую часть своих налогов на покупателей. Достижется это путем повышения цен на товары, увеличения квартирной платы и т. д.

Нельзя не заметить также, что монополисты прибегают к различным жульническим трюкам, утаивая истинные размеры своих прибылей, сообщая заниженные данные. Американские

экономисты подсчитали, что, несмотря на огромные прибыли, доля монополистов в общей сумме взимаемых налогов в США не превышает 10 процентов. Правительство же, в составе которого находятся доверенные люди монополий, смотрит на это сквозь пальцы. Американский журнал «Бизнес-сник» откровенно признает, что налоговая политика американских властей «помогает бизнесу и крупным налогоплательщикам».

О том, каково положение рядового американца в мире «свободного предпринимательства», свидетельствуют и такие факты. Согласно официальным данным, более 22 миллионов человек в США живут в трущобах, а 8 процентов жилой площади пустует из-за высокой квартирной платы. Профсоюзы США подсчитали, что ежегодно в стране 250 тысяч человек умирают только потому, что не имеют средств на лечение. Оно обходится очень дорого. В стране — тысячи профессоров, которые на старости лет вынуждены работать швейцарами, вахтерами, продавать конверты и открытки. Вот вам и «равные» возможности в буржуазном обществе!

Тщетно пытаются буржуазные пропагандисты приукрасить капиталистическую действительность. Никакие румяна им не помогут.

А. БОЖЕНКО.
(АПН).

Экономическая блокада будет сорвана

ГАВАНА. (ТАСС). Общественность Кубы с негодованием и возмущением встретила распоряжение правительства США о замораживании денежных средств Кубы, находящихся в банках США, и о запрете валютных сделок с Кубой. Это новый агрессивный акт против кубинского народа.

Газета «Нотисиас де Ой» в передовой статье, озаглавленной «Новая агрессия Кеннеди», указывает, что решение госдепартамента США направлено на то, чтобы создать Кубе трудности во внешней торговле с некоторыми капиталистическими странами и затруднить деятельность кубинских дипломатов в странах, расположенных в долларовой зоне. Вашингтон, подчеркивает газета, пытается снова разжечь антикубинскую истерию, стремится опять взмутить воду в Карибском бассейне, международную напряженность и организовать новый крестовый поход против кубинской революции.

Империалисты, не учитывая уроков истории, пишут далее «Нотисиас де Ой», мечтают о том, что с помощью экономической агрессии им удастся поднять внутреннюю контрреволюцию и создать тем самым условия для вторжения наемников. Но эти бредовые планы могут закончиться лишь вторым Плайя-Хирон.

Финансовая «блокада», объявленная Вашингтоном, указывает газета, — не что иное, как месть империалистов за провал организованной ими морской блокады Кубы.

Да потому что старцевы позорят честь всей профессии, потому что они всегда мозолят всем глаза. Обидно, наверное, услышать эту реплику таким отличным ра-

Самые быстрые, сильные

Легкоатлеты автозавода собрались на своем стадионе, чтобы посоревноваться силами в метании копья и диска, толкании ядра и в беге на 5000 метров. В первенстве участвовало 12 команд цехов и отделов предприятия. По итогам состязаний лучше всех выглядела команда конструкторского бюро. Несколько хуже выступили легкоатлеты цеха нормалей и моторного корпуса. Они заняли соответственно второе и третье места.

В личных зачетах лучший результат в метании копья показал слесарь-сборщик главного конвейера Р. Муфтахов. Он установил заводской рекорд, метнув копье на 45 м 90 см. В метании диска и толкании ядра победил работник конструкторского бюро Г. Буданов.

В забеге на 5000 метров никто не смог пробежать быстрее слесаря-сборщика первого цеха опытного производства Г. Мухамедьярова.

Среди женщин в толкании ядра и метании диска сильнейшей оказалась станочница моторного корпуса З. Родионова.

Н. ПШЕНИЧНИКОВ.

Редактор А. Ф. ФИЛИПОНЕНКО.

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ

«ЭНЕРГИЯ» — «Следующего выпуска не будет».

«СПУТНИК» — «Порожний рейс».

ДК «ГОРНЯК» — «Здравствуй, Гнат».

ГОРОДСКОЙ ДК — «Королевские дети».

ДК АВТОЗАВОДА — «Третий тайм».

КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА — «Чистый душой».

Чебаркульскому ремонтно-механическому заводу требуется опытный инженер-электрик на должность главного энергетика завода; инженеры-конструкторы, имеющие опыт проектирования приспособлений и нестандартного оборудования; инженеры и техники-механики на должности мастеров механических, сборочных и литьевых цехов. Рабочие: автокрановщики, расточники и фрезеровщики.

МИАССКОМУ
НАПИЛОЧНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ
расточники, долбёжник и
слесари-ремонтники.

Северному отделению второго горторга на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ:

зав. складом, зав. отделом, продавцы продтоваров и промтоваров, продавец по развозке молока на дом, буфетчицы, корнекистки, посудосборщицы, повара третьей категории, посудомойки, уборщицы в магазины и столовые, экспедиторы, (желательно один экспедитор, который проживает в старой части города). Обращаться по адресу: ул. Молодежная, 5/17.

Потеряна доверенность № 1328 от 15 июля 1963 года первого городского торга, выданная Сурковой А. Ф., на получение мясопродуктов с Миасского мясокомбината. Считать недействительной.

Саников Константин Иванович, проживающий в г. Миассе, ул. Молодежная, дом № 32, кв. 44, возбуждает дело о расторжении брака с Санниковой Анной Петровной, проживающей в г. Миассе, ул. Таганайская, дом № 52. Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

Адрес редакции: Челябинская обл., г. Миасс, ул. Орловская, дом № 13-а. Телефоны коммутатор автозавода: редактора — 1-72, зам. редактора и ответственный секретаря — 1-73, общий — 1-74.